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ВСТУП 

 

На етапі соціально-економічного розвитку країни змінюються вимоги 

до якості професійної підготовки майбутніх освітян в університеті. 

Основним завданням сучасної вищої освіти є досягнення такої якості, 

за якої випускник не тільки готовий до здійснення професійної діяльності на 

високому інтелектуальному та творчому рівні, а й має ряд конкурентних 

переваг порівняно з іншими здобувачами. 

Майбутній вчитель після закінчення ВНЗ повинен володіти 

проектними вміннями та навичками, сучасними технологіями проектування, 

в тому числі педагогічного, вміти створювати та використовувати проекти у 

професійній діяльності. Відповідно до освітніх стандартів, проектні 

компетенції повинні бути сформовані не лише у бакалаврів, а й у магістрів. 

Забезпечення модернізації освіти та підвищення її якості пов'язані з 

розробкою та впровадженням у програми професійної підготовки – 

педагогічного бакалаврату університету - практико-орієнтованих технологій, 

використання проектних методів роботи, нових організаційних форм, а також 

педагогічних кадрів, здатних реалізовувати проектну діяльність у 

професійній діяльності. 

На сучасному етапі модернізації педагогічної системи освіти 

актуальним стає потенціал компетентнісного, діяльнісного та технологічного 

опідходів. 

Інноваційні світові процеси впливають на систему педагогічної освіти, 

у тому числі на зміну змісту та технологій підготовки майбутніх педагогів: 

збільшується обсяг знань, змінюється зміст освіти, пріоритетним виступають 

практико-орієнтовані — технології навчання формування — проектної 

компетентності 

Використання у процесі професійної педагогічної підготовки 

майбутніх педагогів практико-орієнтованих технологій дозволяє забезпечити 

варіативність освітніх програм професійної підготовки та можливості 
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вибудовування освітнього маршруту, гнучкість у перебудові змісту освіти, з 

врахування змінних умов ринку праці. 

На етапі розвитку системи професійної підготовки майбутніх педагогів 

проектування є ключовим процесом для всіх суб'єктів освітнього процесу. 

Сформована в період навчання в університеті проектна компетентність 

майбутнього педагога буде сприяти прояву ініціативи та активності для 

реалізації особистісно-орієнтованого освітнього процесу на основі суб'єкт-

суб'єктної взаємодії, розвитку професійної діяльності, яка передбачає 

усвідомлено проектування професійних функцій для досягнення освітніх 

результатів учнів відповідно до вимог держстандарту. 

Об'єкт дослідження: процес формування проектної компетентності 

майбутніх педагогів. 

Поставлена мета передбачає вирішення низки задач : 

1. Визначити сутність зрозуміти «компетентність», "проектну 

компетентність" з позиції педагогічної діяльності; 

2. Розглянути методи та умови формування проектної компетентності 

педагога; 

3. Розглянути організаційно-педагогічні умови розвитку проектної 

компетентності ; 

Практичне значення полягає у можливості застосування розроблених 

вправ відповідно до уроку студентами-практикантами під час проходження 

практики. 

Структура роботи – робота складається з вступу, 2 розділів, висновків, 

списку використаних джерел. 
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ВИСНОВКИ 

 

Таким чином, формування проектної компетентності вчителя будь-

якого профілю сьогодні продиктовано вимогами освітніх стандартів. На 

сьогодні визначено сутність, зміст та структуру проектної компетентності 

педагога. Проектну компетентність вчителя іноземних мов становлять його 

професійні вміння та особисті якості, що дозволяють йому здійснювати 

проектну діяльність з іноземних мов у школі. Основними структурними 

компонентами проектної компетентності вчителя іноземних мов є 

мотиваційно-особистісна, когнітивна, діяльнісна та рефлексивно-оцінна. 

Запропонована у дослідженні модель дозволяє успішно формувати усі 

представлені компоненти проектної компетентності майбутнього вчителя 

іноземних мов. Крім того, у процесі вирішення представлених практичних 

завдань реалізовуватиметься творчий, дослідницький та комунікативний 

потенціал майбутніх вчителів, які готові працювати з педагогічними 

інноваціями. 

У ході написання цієї роботи отримав підтвердження той факт, що 

використання проектної методики на уроках іноземної мови є ефективною та 

доцільною педагогічною технологією. Проектна методика дозволяє 

розвинути у школярів самостійність, творчі здібності. 

Формування багатьох аспектів особистості відбувається на 

початковому етапі освіти. У зв'язку з цим, підвищується увага до школи як до 

інституту соціального розвитку та основним з головних завдань сучасної 

освіти стає формування сміливо і вільно мислячої людини, яка має широкі й 

глибокі знання, що постійно поповнюються і розширюються. 

Однак у сьогоднішній школі відзначається брак уваги до функцій, що 

розвивають навчальні та творчі здібності особистості. Вирішенням цієї 

проблеми стає впровадження передових освітніх технологій у сучасний 

освітній простір. Такий технологією, з погляду, є спосіб проектів. 
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Метод проектів не лише виступає інноваційною педагогічною 

технологією навчання та альтернативою традиційній класно-урочній системі, 

а й є природним компонентом навчального процесу, де вчитель виконує роль 

помічника, спостерігача, джерела інформації та координатора діяльності 

учнів, яка ґрунтується цілком і повністю на груповій взаємодії. 

Мета дослідження полягала в теоретичному обґрунтуванні, розробці та 

впровадженні проектної методики у систему навчальних та позанавчальних 

занять. Ми довели ефективність використання проектної методики для 

навчання іноземної мови у молодших класах середньої загальноосвітньої 

школи. 

Для досягнення цієї мети ми розглянули різні підходи у розумінні 

сутності методу проектів; описано сутнісну характеристику методу проектів, 

класифікацію проектів та вимоги до його застосування; виявлено особливості 

використання методу проектів; визначено специфіку застосування методу 

проектів у навчанні англійської мови на початковому етапі навчання; 

проаналізовано науково-методичну літературу. Для виявлення ефективності 

цієї педагогічної технології було проведено експеримент, що з трьох етапів.  

Проведений експеримент показав, що, незважаючи на думку багатьох 

методистів, згідно з якою метод проектів найбільш ефективний на старшому 

ступені навчання, використання проектної методики в роботі з учнями 

початкової школи також дозволяє досягти високих результатів. За 

підсумками проведеної роботи ми встановили, що застосування методу 

проектів для навчання іноземної мови сприяє: 

- Стимулювання мотивації учнів на придбання знань; 

- кращого запам'ятовування як вивченої, і нещодавно придбаної 

лексики. 

Узагальнюючи вищевикладене, можна стверджувати, що поставлені у 

дослідженні завдання виконані, ціль нами досягнута. 
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